



*Svoboda  
je (z)drahá!*

**RAFAEL**

**DANIEL BERTI**

*do akademického*

*senátu FHS*





## Milí spolužáci,

rád bych Vás informoval o důvodech své kandidatury do senátu.

Všichni jsme si vědomi výjimečnosti naší fakulty, kterou jsme proto zvolili svou alma mater.

Jde mi o jediné. Tím je navázání a rozvíjení tradice otců zakladatelů, kteří bez ohledu na vlastní prospěch a bezpečí, znovu a znovu vrhali do temnoty totality a normalizačních stereotypů zbraně svého

přesvědčení. Tito pánové v dobách útlaku a nesvobody brousili svou vizi, aby nám pak svým působením otevřeli cesty k co nejširšímu spektru možností svobodně se vzdělávat (tzv. liberal education). V tomto smyslu byl počin prof. Sokola a doc. Pince v našem prostředí naprosto unikátní.

Abychom se na tuto cestu mohli vydat, je třeba učinit nejprve tyto kroky:

— **Důstojnost, férovost a psychický komfort při zápisu.** Je nutno zařídit dokonalou technickou funkčnost SISu a dostatečnou serverovou kapacitu, aby nedocházelo ke kolapsům při zápisu. Za tímto účelem jsme na fakultě zřídili poradní skupinu.

— **Podpora studentů prvního ročníku ve formě tutoriálů,** které budou obsahovat instrukce a pomocné manuály nebo videa s řešením nejčastějších problémů na začátku studia.

— **International students friendly** – vytvoření vstřícného kolegiálního prostředí pro zahraniční studenty naší fakulty. Nezbytné je vytvoření jednotných komunikačních kanálů pro okamžité zpravení o studentském a fakultním dění v dostupných jazycích.

— **Kvalitní jídlo pro všechny!** I vegetariáni a vegani, kteří jsou dosud diskriminováni omezeným výběrem, by měli mít možnost se na fakultě také dobře najíst. Podpořme kognitivní funkce všech studentů rovnoměrně. Hladový student – labilní student!

— **Přijel, viděl, zvítězil!** Na to ale musí být dost míst v autobuse a intervaly sladěné s průběhem výuky. PID by měl poslat kloubový autobus, nebo linku posílit o další vůz, abychom se na fakultu dostali včas a nemuseli se bát nastoupit do nedůstojně přeplněných vozů. (Na konci listopadu nezapomeňte podepsat připravovanou petici Dopravnímu podniku, pod názvem „Přijel, viděl, zvítězil“!)

— **Nezapomeňme, proč tu jsme!** Vytvářejme skrze senát prostředí, které umožní naplnění cílů odkazu zakladatelů fakulty! Chceme studovat u skvělých pedagogů a mít co nejrozmanitější výběr, abychom mohli bez omezení navázat na jakoukoliv životní výzvu v oblasti dalšího studia a profesního uplatnění.

**Svoboda je zdravá!**